

市四区“小升初”:13~20日填报志愿

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月7日,呼和浩特市教育局公布市四区2022年“小升初”志愿填报和电脑派位的时间安排。

“小升初”志愿填报时间为6月13日8:00~6月20日18:00,市四区通过户籍和学籍审核、符合升学条

件的小学结业生,登录呼和浩特市招生考试信息网,填报公办初中志愿或民办初中志愿。

6月23日,市四区公办、民办初中学校同步进行电脑派位和电脑随机录取。

6月28日~6月30日,市四区教育局公布电脑派位和电脑随机录取后

各学校的剩余招生计划,未被录取的小学结业生进行统筹安排入学志愿填报。已通过电脑派位和电脑随机录取方式被初中学校录取的学生,教育部门将不再为其统筹安排入学。

教育局提醒:学生家长密切关注各重要时间节点和呼和浩特市招生考试信息网和市四区教育局

发布的通知公告,在规定时间内完成“小升初”志愿填报等各项工作,志愿填报期间如有疑问,可拨打以下咨询电话:

新城区教育局:0471-6218004

回民区教育局:0471-5205729

玉泉区教育局:0471-5974190

赛罕区教育局:0471-6651037



乐享夏日

6月8日,一家三口在丝绸之路文化公园欣赏美景。夏日的呼和浩特,满眼青翠,在各大公园内,市民们尽享夏日美好时光。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

这两个场馆喊高考生免费运动啦!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 6月8日,记者分别从内蒙古自治区体育场馆服务中心和呼和浩特体育中心了解到,为满足群众需求,持续推进“我为群众办实事”实践工作,这两处体育场馆将免费向高考生开放,快来运动吧!

据了解,内蒙古自治区体育场馆服务中心将于6月14~30日对高考生免费开放羽毛球及健身

项目。具体安排:羽毛球一楼主场地(3片),免费开放时间为每周二至周五上午9:00~10:30、10:30~12:00;健身中心,免费开放时间为每周一至周五上午9:00~12:00。13日起电话预约次日场地,首次到场需携带考生本人2022年高考准考证原件或复印件,在做好确认身份登记后,方可入场。预约电话,羽毛球场:0471-6524957;健身中心:0471-6524967。

6月9~17日,在呼和浩特体育中心,应届高考生凭准考证免费入场,畅玩泳池、冰场、乒乓球。其中,游泳馆免费入场两小时,冰场和乒乓球馆免费入场不限时长,需自备装备。根据疫情防控相关要求,场馆有人数上限,限流按现场要求为准。

高考生进入场馆必须按要求出示“行程码”“青城码”及接种疫苗凭证,并进行扫码实名登记。

@市民:谨防+0062发来的“医保”诈骗短信!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 6月8日,呼和浩特市公安局反诈中心发布紧急预警,谨防号码前缀为“+0062”,冒充医保局的诈骗短信!

近日,呼和浩特市公安局反诈中心接到多名群众报警,称收到号码前缀“+0062”,冒充医保

局的诈骗短信,内容为:“您的参保账户已失效,将停止受理报销,请于6月7日前打开n.kc30n.in更新医保凭证”。受骗群众点击虚假链接后,填写姓名、身份证号、手机号、银行卡号和手机验证码等信息,将信息提交后,受骗群众银行卡内的资金随即被转走。

警方提示:参保人一定要注意,国家医疗保障局网站域名均以nhsa.gov.cn结尾,其他均属仿冒。凡是接到陌生人的电话或短信,要求输入身份信息、转账汇款的,一定要通过正规渠道核实不要轻信,并向公安机关举报。遇到可疑情况,请拨打“96110”预警宣防热线咨询。

金园西区管网改造填埋时为何遭居民阻止?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 高志华) “我们小区近期进行老旧小区改造,施工单位在管网没有改造好的情况下,强行填埋,遭到居民阻止。既然是改造,为何不把管网改造好再填埋呢?”6月8日,回民区金园小区西区(以下简称金园西区)的居民向北方新报正北方网反映。

当日上午,记者来到金园西区看到,小区正在改造中,由于这几天高考,处于停工状态。记者从楼道门上贴着的安全公告中了解到,负责改造的单位为中通建工城建集团有限公司(以下简称中通建工)。在已经挖开并铺设好管网的污水井旁,一位居民打开污水井盖指着里面的管道告诉记者:“之所以阻止施工单位对管网进行填埋,主要是因为污水井管网设计居民们认为不合理。从楼里接出来的管道(卫生间及厨房接入污水井的管子)竟然与主管网管道平行,如果遇到主管网堵塞,污水回流,一楼住户遭殃。正常情况下,楼里接出来的管道应该高于主管网,才不会出现污水回流的情况。”

在居民向记者介绍情况的同时,中通建工一位姓邢的技术人员也来到现场。这位技术人员告诉记者及在场的居民:楼里接出来的管道高于主管网是最好的,但因为当年建楼时的设计问题,从楼里接出来的管道在这次改造时不能高于主管网,这样是允许的。现在的污水井不允许存污,随有随冲走,排到化粪池后再排到城市主管网。这位技术人员在现场解答了金园西区居民的一些疑问,居民听到解答后,也对施工表示理解。“任何管网都要定期清理,否则会出现堵塞。”这位技术人员对记者说。

当日,居民与施工人员达成一致,等管网安装好后,居民们先试验一下楼里出来的管道是否通水顺畅无阻塞,施工人员再对管网进行填埋。